

NIELS EBBESEN SKOLEN

Højvangens Torv 4
DK-8660 Skanderborg
Tlf.: +45 8794 2570
mail: niels.ebbesen.skolen@skanderborg.dk
web: <https://nes-skanderborg.aula.dk/>



Mødeindkaldelse til skolebestyrelsesmøde

| | |
|-----------------------|--|
| Dato og tid: | Torsdag den 24. januar 2023 kl. 19.00- 21.30. |
| Sted: | Niels Ebbesen Skolen, personalerum |
| Mødedeltagere: | Charlotte Kirk Elkjær, Lotte Gyldenvang, Johanne Grøndahl Glavind, Sine Møller, Elsemarie Petersen, Louise Borgholm, Mads Spanggaard, Anne-Marie Andersen, Pia Jæger, Martin Schaumann, Mikael Bønding, Laila Christensen, Jeppe Fly-Kristensen, Frederik Kristoffersen, Jeppe Jakobsen |
| Mødeleder: | Louise Borgholm |
| Referent: | Martin Schaumann |
| Afbud: | Mikael Bønding, Laila Christensen |

| | |
|--|---|
| (O) Orientering | <p>Kun afklarende spørgsmål under dette punkt.</p> <p>Giver orienteringen anledning til debat, sættes punktet på et senere møde som et reelt punkt.</p> |
| (D) Punkter til drøftelse/debat | <p>Der er tale om drøftelser af udvalgte områder.</p> <p>Der kan ikke foretages endelige beslutninger, når et punkt kun er sat på til drøftelse.</p> <p>Der foretages en afrunding af punktet hvoraf der fremgår, hvordan punktet videre skal bearbejdes.</p> |

NIELS EBBESEN SKOLEN

Højvangens Torv 4
DK-8660 Skanderborg
Tlf.: +45 8794 2570
mail: niels.ebbesen.skolen@skanderborg.dk
web: <https://nes-skanderborg.aula.dk/>



| | |
|----------------------------------|--|
| (B) Beslutnings-punkt | Punktet er sat på med henblik på en beslutning på det pågældende møde. |
| (G) Punkt til godkendelse | |

Dagsorden

SPISNING FRA KL. 19.00-19.30

| | |
|-----------------------------------|--|
| Punkt 1 (19.30 – 19.35) | Sine Møller |
| Emne: (G) | Godkendelse af dagsorden og referat af forrige møde |
| Sagsfremstilling: | Der var ingen kommentarer til dagsorden og referat. Ingen yderligere punkter til evt. |
| Referat / beslutning: | Referat fra forrige møde blev godkendt og underskrevet. |

| | |
|-----------------------------------|--|
| Punkt 2 (19.35 - 19.45) | Frederik Kristoffersen og Jeppe Jakobsen |
| Emne: (O + D) | Nyt fra elevråd |
| Sagsfremstilling: | Frederik og Jeppe fremlægger nyt fra elevrådet. |
| Referat: | Der har været afholdt møde i motionsudvalgsudvalget om motionsdagen op til efterårsferien. |

NIELS EBBESEN SKOLEN

Højvangens Torv 4
DK-8660 Skanderborg
Tlf.: +45 8794 2570
mail: niels.ebbesen.skolen@skanderborg.dk
web: <https://nes-skanderborg.aula.dk/>



| | |
|--|--|
| | <p>Eleverne ønsker at lave en turnering mellem årgangene i forskellige discipliner i den store multihal på Fælleden</p> <p>Eleverne inddeles mellem NES/GYM og Fælled.</p> <p>Sine Møller giver udtryk for nødvendigheden af aktiviteter uden for</p> <p>Efter mødet har Martin Schaumann booket den store multihal til motionsdagen.</p> <p>Der indledes dialog med Skanderborg Gymnasium og SCU, om det er muligt at anvende GYM-hallen den dag.</p> <p>Punktet blev taget til efterretning.</p> |
|--|--|

| | |
|---------------------------------|--|
| Punkt 3 (19.45-20.00) | Charlotte/Jeppe |
| Emne: (O + D) | Status på workshop/bæredygtighed m/Concito |
| Sagsfremstilling: | Opfølgning på onlinemøde og elevrådsmøde m/Concito i januar. Kort intro til næste skridt i processen. |
| Referat: | Charlotte Kirk orienterede fra sidste planlægningsmøde. Jeppe Fly Kristensen supplerede med, at to medarbejdere fra Concito var med på elevrådsmøde i uge 3. Der er aftalt planlægningsmøde den 7. februar Elevrådet er klar på opgaven. |

NIELS EBBESEN SKOLEN

Højvangens Torv 4
DK-8660 Skanderborg
Tlf.: +45 8794 2570
mail: niels.ebbesen.skolen@skanderborg.dk
web: <https://nes-skanderborg.aula.dk/>



| | |
|---------------------------------|--|
| Punkt 4 (20.00-20.45) | Martin Schaumann |
| Emne: (O + D) | Økonomi |
| Sagsfremstilling: | Status på økonomi og den løbende udvikling ift at være tæt på proces og budget samt den langsigtede strategi for afvikling. Indsatser – prioritering mv. |
| Referat: | <p>Martin Schaumann orienterede om den igangværende budgetproces, der er meget svær. Skolens økonomi er presset af særligt to forhold:</p> <ul style="list-style-type: none">• Et faldende elevtal i en årrække.• En fortsat stor visitering af elever til skoletilbud uden for det almen område. Det aktuelle fradrag i tildelingen for elever i skoledistriktet, der går i specialtilbud er nu oppe på 49 og forventes stigende til 52 i det kommende skoleår. <p>Bestyrelsen besluttede at forlænge budgetprocessen således, at det endelige budget først vedtages på mødet i marts.</p> <p>Til mødet i februar inviteres skolechef Perter Beck Milsgaard og chef for styring og budget Jimmy Lemming.</p> <p>Charlotte Kirk og Johanne Glavind har udarbejdet en oplæg til mødet.</p> |

NIELS EBBESEN SKOLEN

Højvangens Torv 4
DK-8660 Skanderborg
Tlf.: +45 8794 2570
mail: niels.ebbesen.skolen@skanderborg.dk
web: <https://nes-skanderborg.aula.dk/>



| | |
|--|--|
| Punkt 5 (20.45-21.00) | Jeppe Fly |
| Emne: (O + D) | Skolens 50-års jubilæum |
| Sagsfremstilling: | Opmærksomhed omkring mærkedagen. Status på featureuge i uge 12 Særlig tiltage |
| Referat: | Jeppe Fly Kristensen refererede til udvalgmøde om jubilæet. Jubilæet ligger i forlængelse af årets featureuge, der har 1970'erne som tema. Bestyrelsen har ikke en særlig rolle. Gennemgangen blev taget til efterretning og der følges op på de kommende bestyrelsesmøder. |

| | |
|---|--|
| Punkt 6 (21.00-21.10) (O) | Jeppe Fly Kristensen Sine Møller |
| Emne: (O) | Orientering Ledelse TR Bestyrelse |
| Sagsfremstilling: | Etaper Afd. E Møde med SKB opland |
| Referat: | Jeppe Fly Kristensen orienterede om processen i forhold til tilpasning til Afd. E, der starter i uge 7. I perioden uge 7 – 16 vil der blive arbejdet i de nederste 3 klasselokaler på den lange gang, på biblioteket og i et rum i Blok 5. Inden vinterferien er der rokeret i klasser. |

NIELS EBBESEN SKOLEN

Højvangens Torv 4
DK-8660 Skanderborg
Tlf.: +45 8794 2570
mail: niels.ebbesen.skolen@skanderborg.dk
web: <https://nes-skanderborg.aula.dk/>



| | |
|--|--|
| | Sine Møller orienterede om formandsmøde i 4-skole samarbejdet på Voerladegård Skole den 31. Tema er princip for opstart i 7. klasse. |
|--|--|

| | |
|---|--|
| Punkt 7 (21.10-21.30) (O) | Alle |
| Emne: (O) | Evt. |
| Sagsfremstilling: | |
| Referat: | Jeppe Fly orienterede kort om indskrivning til de kommende 0. klasse. Der forventes fortsat 3 klasser. Endeligt tal kendes på næste møde. |